Контроль файла 9AX
[bookmark: _GoBack]Технологічний контроль (первинний на рівні XSD-схеми):
1. Перевірка на недопустимість від’ємного значення метрики T100>=0 (нуль).
2. Контроль на дублюючі записи. Перевірка на наявність більше одного запису з однаковими значеннями EKP (Код показника)
Логічний контроль між показниками (в т. ч. контроль показників між різними файлами):
1. Для показника A9A002 значення повинно бути меншим від значення показника A9A001. При недотримані умови надається повідомлення: “Середньооблікова кількість штатних працівників жінок [T100 показника A9A002] повинна бути меншою за середньооблікову кількість штатних працівників (усього) [T100 показника A9A001]. Для аналізу: EKP=A9A001, A9A002”.
2. Для показника A9A004 значення повинно бути меншим від значення показника A9A003. При недотримані умови надається повідомлення: “Облікова кількість штатних працівників жінок [T100 показника A9A004] повинна бути меншою за облікову кількість штатних працівників (усього) [T100 показника A9A003]. Для аналізу: EKP=A9A003, A9A004”.
3. Для показника A9A008:
3.1. Перевіряється дотримання рівності: якщо значення показника A9A008 більше нуля, то значення показника A9A009 повинно бути більше нуля. При недотримані умови надається повідомлення: “Для середньооблікової кількості зовнішніх сумісників відсутній фонд оплати праці. Для аналізу: EKP= A9A008, A9A009 Кількість зовнішніх сумісників=[T100 показника A9A008], фонд оплати праці зовнішніх сумісників=[T100 показника A9A009]”. Помилка не є критичною.
3.2. Значення показника A9A008 повинно бути меншим від значення показника A9A009. При недотримані умови надається повідомлення: “Середньооблікова кількість зовнішніх сумісників [T100 показника A9A008] повинна бути меншою за суму їхнього фонду оплати праці [T100 показника A9A009]. Для аналізу: EKP= A9A008, A9A009”. Помилка не є критичною.
4. Для показника A9A009 перевіряється дотримання рівності: якщо значення показника A9A009 більше нуля, то значення показника A9A008 повинно бути більше нуля. При недотримані умови надається повідомлення: “Для фонду оплати праці зовнішніх сумісників відсутня кількість зовнішніх сумісників. Для аналізу: EKP= A9A008, A9A009 Фонд оплати праці зовнішніх сумісників=[T100 показника A9A009], кількість зовнішніх сумісників=[T100 показника A9A008]”. Помилка не є критичною.
5. Для показника A9A010:
5.1. Перевіряється дотримання рівності: якщо значення показника A9A010 більше нуля, то значення показника A9A011 повинне бути більше нуля. При недотримані умови надається повідомлення: “Для середньооблікової кількості працівників, які працюють за ЦП договорами відсутній фонду оплати праці. Для аналізу: EKP=A9A010, A9A011 Кількість працівників, які працюють за ЦП договорами=[T100 показника A9A010], фонд оплати праці працівників, які працюють за ЦП договорами=[T100 показника A9A011]”. Помилка не є критичною.
5.2. Значення показника A9A010 повинно бути меншим від значення показника A9A011. При недотримані умови надається повідомлення: “Середньооблікова кількість працівників, які працюють за ЦП договорами [T100 показника A9A010] повинна бути меншою за суму їхнього фонду оплати праці [T100 показника A9A011]. Для аналізу: EKP= A9A010, A9A011”. Помилка не є критичною.
6. Для показника A9A011 перевіряється дотримання рівності: Якщо значення показника A9A011 більше нуля, то значення показника A9A010 повинно бути більше нуля. При недотримані умови надається повідомлення: “Для фонду оплати праці працівників, які працюють за ЦП договорами відсутня кількість працівників, які працюють за ЦП договорами. Для аналізу: EKP= A9A010, A9A011 Фонд оплати праці працівників, які працюють за ЦП договорами=[T100 показника A9A011], кількість працівників, які працюють за ЦП договорами=[T100 показника A9A010]”. Помилка не є критичною.
